
 

 

 

 

 

 

 

 

無線ＬＡＮ利用のための設定方法 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本大学通信教育部 

 

 

※以下に同意した方のみが利用するものとします。 

【利用上の注意】  

 (1) 接続端末数等により，アクセスしにくくなる場合が生じます。 

 (2) 日本大学情報管理宣言に基づき，利用してください。 

 (3) 個人の情報端末へのヘルプ対応は行いません。 

【個人情報の取り扱い】 

 (1)大学はアクセス時のログとして，アクセス日時，ID（NUメールアドレス），端末機Macアドレス， 

   無線アクセスポイント ID 等を取得・管理します。 

 (2)取得した情報は，無線ＬＡＮ及びネットワーク管理・運営の目的で使用します。 



無線ＬＡＮの接続方法 

 

Windows７・８ 

①タスクバーの無線ＬＡＮアイコンをクリックする       ③「自動的に接続する」のチェックを  

②「Nichidai」をクリック                        外し，「接続」をクリックする。    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④「ネットワーク認証」として，              ⑤警告の画面が表示されますが，「接続」を  

ＮＵメールアドレスとパスワードを入力        クリックすると無線 LAN を使用できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MacOS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ｉＯＳ 

 

①「設定」をタップ                ②「Wi-Fi」をタップ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「Nichidai」ネットワークを選択               ④ユーザー名にＮＵメールアドレス 

パスワードに：NU メールのパスワードを入力  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤iOS の仕様上［未検証］となります。「了解を」クリックしてください。 
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Ａｎｄｒｏｉｄ 

 

①「設定」をタップし「ワイヤレス設定」をタップ   ②「Wi-Fi」にレ印をつけ  

「Wi-Fi設定」を選択   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③「Nichidai」ネットワークを選択          ④ユーザー名にＮＵメールアドレス   

パスワードに：NU メールのパスワードを入力   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日本大学情報管理宣言について 

 本学では，以下の情報管理宣言を定めて情報管理の徹底に努めています。学

生のみなさんも日本大学を構成する一員として，この宣言を尊重し，情報の取

扱いについてのルールを守り，個人情報などを不用意に流出させることのない

よう十分注意してください。 

 

日本大学情報管理宣言 

  日本大学は，教育理念を実現し，社会的責任を全うし，本学の誇りを守るため，

次の三つを宣言します。 

 

１ 日本大学は，業務・教学情報の外部持ち出しを許しません 

 

１ 日本大学は，情報を大学の重要な財産と考え，厳格に管理します 

 

１ 日本大学は，構成員に対し情報管理教育を徹底します 

日本大学の構成員は，自らが関わる情報が，大学の誇りと構成員・校友の尊厳に関わるも

のであることを常に自覚し，良識を持って情報に接することを誓います。 

 


